

Презентація дослідницької пропозиції обраної спеціальності на засіданні предметної екзаменаційної комісії передбачена Правилами прийому до Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна в 2023 р. для тих абітурієнтів, які вступають на навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії (PhD).

Дослідницька пропозиція є авторським науковим контентом, що включає такі *структурні компоненти*:

- 1) обґрунтування актуальності обраної проблеми дослідження;
- 2) загальна характеристика наукової розробленості порушеної проблеми;
- 3) визначення наукового апарату дослідження (об'єкт, предмет, мета, завдання, методи дослідження; за потреби формулювання дослідницької гіпотези; очікувані наукова новизна та практична значущість результатів дослідження);
- 4) представлення власних наукових досягнень (у разі наявності публікацій);
- 5) список використаних джерел інформації.

Вимоги до оформлення: обсяг – до 20 тис. знаків (із пробілами); параметри комп'ютерного набору тексту: шрифт – Times New Roman, розмір – 14, інтервал – полуторний (1,5), поля: верхнє, нижнє і праве поле – 2 см); Нумерація сторінок – у верхньому правому куті (титульний аркуш не нумерується). Зразок оформлення титульного аркушу наведено в додатку (див. *додаток*). *Тривалість* презентації одного абітурієнта - **до 15 хвилин**.

Вступне випробування вимагає представлення абітурієнтом дослідницької пропозиції з використанням створеної у програмі PowerPoint презентації. Підготовлені слайди мають характеризуватися логічною послідовністю, змістовим наповненням, чіткістю та лаконічністю тверджень. Повідомлення повинно включати не тільки аналітичний огляд наукової літератури з проблеми, але й власні пропозиції щодо визначення шляхів її розв'язання.

Дослідницька пропозиція подається в роздрукованому вигляді з підписом абітурієнта (у двох примірниках) до Приймальної комісії разом із іншими документами вступника.

Оцінювання дослідницької пропозиції здійснюється за 200-бальною шкалою (критерії наведено в табл. 1). Вступник, який набрав менше 100 балів, до участі в конкурсному відборі не допускається.

Таблиця 1

Загальні критерії оцінювання дослідницької пропозиції

Критерії оцінки	Сумарна кількість балів
Дослідницька пропозиція містить усі визначені у вимогах компоненти. Актуальність обраної теми дослідження обґрунтовано повною мірою; представлено всебічний огляд досліджень за обраною тематикою,	175 – 200

<p>чітко визначено всі елементи наукового апарату дослідження, зокрема аргументовано сформульовано очікувані наукову новизну та практичну значущість результатів дослідження; презентовано власні наукові досягнень (у разі наявності публікацій); вступник проявив культуру мовлення, здатність дотримуватися наукового стилю викладення матеріалу; уміння грамотно обирати зміст презентації та його оформлювати, чітко та правильно відповідати на запитання предметної комісії.</p>	
<p>Дослідницька пропозиція містить усі визначені у вимогах компоненти. Актуальність теми передбачуваного дослідження обґрунтовано, представлено огляд значної кількості досліджень за обраною тематикою, визначено всі елементи наукового апарату дослідження з допущенням окремих неprincipових неточностей, зокрема сформульовано очікувані наукову новизну та практичну значущість результатів дослідження; вступник проявив здатність дотримуватися наукового стилю викладення матеріалу; грамотно обирати зміст презентації та його оформлювати; не допустив суттєвих помилок у відповідях на запитання предметної комісії.</p>	145 – 174
<p>Дослідницька пропозиція містить усі визначені у вимогах компоненти. Актуальність теми передбачуваного дослідження обґрунтовано неповною мірою, здійснено огляд тільки окремих досліджень за обраною тематикою, визначено не всі елементи наукового апарату дослідження з допущенням певних недоліків неprincipового характеру; вступник не завжди дотримується наукового стилю викладення матеріалу та норм культури мовлення, він допустив неточності в змісті презентації та помилки у відповідях на запитання предметної комісії.</p>	125 – 144
<p>Дослідницька пропозиція містить усі необхідні компоненти. Актуальність теми передбачуваного дослідження обґрунтовано недостатньою мірою, огляд наукової літератури за обраною тематикою поверхневий, визначено не всі елементи наукового апарату дослідження з допущенням окремих недоліків принципового характеру; вступник неповною мірою дотримується наукового стилю викладення матеріалу та норм культури мовлення, у змісті презентації та у відповідях на запитання предметної комісії абітурієнт допустив певні суттєві помилки.</p>	100-124

Дослідницька пропозиція не містить усі необхідні компоненти, заявлені в ній положення повторюються або суперечать одне одному. Актуальність теми передбачуваного дослідження чітко не обґрунтовано, огляд досліджень за обраною тематикою відсутній, вступник не дотримується наукового стилю викладення матеріалу та норм культури мовлення, у змісті презентації та відповідях на запитання предметної комісії вступник допустив значну кількість суттєвих помилок.	менше 100 балів
---	--------------------

Додаток

ОФОРМЛЕННЯ ТИТУЛЬНОЇ СТОРІНКИ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА «Освітні, педагогічні науки»

Рівень вищої освіти: третій (освітньо-науковий) рівень

Ступінь вищої освіти: доктор філософії

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка

Спеціальність: 11 Освітні, педагогічні науки

ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ

Прізвище, ім'я, по батькові вступника

на тему: «_____»

Харків – 2023

Засідання НМР Харківського національного університету імені
В. Н. Каразіна від 16 червня, протокол № 9.

Відповідальний секретар приймальної комісії Сергій ЄЛЬЦОВ